

菏泽生源地助学贷款今起申请

受理时间截至9月20日,每生每年最高可贷6000元

本报菏泽7月31日讯(记者 李凤仪) 7月31日,记者从菏泽市教育局学生资助管理中心获悉,菏泽2013至2014学年生源地信用助学贷款申请受理开始,具体申请受理时间为8月1日到9月20日,申请贷款最高额度为每学年6000元。

菏泽市教育局学生资助管理中心相关负责人表示,菏泽从2008年以来开始实行生源地贷款以来,申请贷款的学生逐年增长,今年是第五年,去年有31800名学生申请助学贷款,今年预计会有3.5万人申请。

今年菏泽生源地助学贷款仍是实行网上申请(网站为国家开发银行助学贷款信息网),生源地信用助学贷款资金拨付采取“支付宝”方式办理,各县区在为贷款学生生成合同时,系统将自动生成“支付宝”账户,用于生源地贷款发放和本息收回。

生源地助学贷款申请受理对象为各地、各高校按照相关要求在省下达的贷款控制额度内、审核通过的在校贷款学生和高校录取新生,对在部属及外省高校就读的有贷款

需求的山东省籍学生,可直接予以审核并纳入贷款对象范围,贷款额每学年最高不超过6000元,主要用于解决学生在校期间的学费和住宿费问题,超出学生和住宿费的部分可用于生活费。

新学期开学后,贷款学生持《贷款受理证明》到学校报到,今年将继续实行电子回执单确认,具体流程为借款学生成功申请生源地信用助学贷款后,系统自动生成《贷款受理证明》;各县区学生资助管理中心打印《贷款受理证明》并加盖公章,交由借款学生携带至高校报到。各高校应于10月15日前(含10月15日)为贷款学生录入并确认验证码和欠缴金额,10月15日后未录入电子合同回执单的学生贷款申请将被谢绝。

“生源地贷款比较方便,学生在本地申请贷款,去学校拿着回执单到就可以了。”相关负责人提醒广大申请贷款学生,登陆山东省学生资助管理中心或者是菏泽市学生资助管理中心网站查询具体信息,以便能够及时办理。

菏泽生源地助学贷款今起申请 具体流程

借款学生成功申请生源地信用助学贷款

系统自动生成《贷款受理证明》

各县区学生资助管理中心打印《贷款受理证明》并加盖公章 交由借款学生携带至高校报到

各高校应于10月15日前(含10月15日) 为贷款学生录入并确认验证码和欠缴金额

10月15日后未录入电子合同回执单 的学生贷款申请将被谢绝

菏泽十大孝星 十佳老人开评

本报菏泽7月31日讯(记者 李凤仪) 7月31日,菏泽市老龄办下发了《关于评选第九届“菏泽市十大孝星”和第六届“菏泽市十佳老人”的通知》。要求推荐的候选对象要向一线基层倾斜,向社区、农村倾斜,向孝亲敬老事迹突出的个人倾斜,减少党政领导、企业负责人的评选数量。

评选表彰活动自7月31日开始,10月20日结束。通知规定,推荐的候选对象要向一线基层倾斜,向社区、农村倾斜,向孝亲敬老事迹突出的个人倾斜,减少党政领导、企业负责人的评选数量,使“菏泽市十大孝星”真正成为老百姓身边看得见摸得着的孝亲敬老典型。

十大孝星评选标准包括,孝敬父母、长辈,事迹感人;义务赡养社会老人,事迹典型,在社会上广为传颂;在为老服务岗位上勤勤恳恳,无私奉献,受到所在单位和社会公众的一致好评;积极为老年人做好事、办实事,事迹特别突出;关心、支持老龄事业,热心捐助老年公益事业或投资老年福利事业,具有显著成绩和广泛社会影响。

十佳老人评选标准包括,群众威望高,老有所为,志在奉献,在科研、教育、文化、卫生、体育、生产等领域取得显著成绩,热心社会公益事业。

鄄城县第二中学 将提高学费标准

本报鄄城7月31日讯(记者 陈晨) 7月31日,记者从菏泽市物价局获悉,应鄄城县物价局、财政局、教育局申请要求,鄄城县第二中学将提高学费标准,由现行的每生每学期650元调整为每生每学期700元,收费标准自2013年秋季开学起执行。

鄄城县第二中学校长姚圆福告诉记者,2007年后,学校增添了一系列硬件设施建设,包括新建学生宿舍楼,学生宿舍单间带有卫生间和阳台,更新食堂建设和校园绿化建设,教学成本有所增加。

据介绍,鄄城县第二中学现有3100多名在校学生,应鄄城县物价局、财政局、教育局申请要求,提高鄄城第二中学学费标准,已经菏泽市物价局、财政局、教育局同意,提高其高中学费标准,由现行的每生每学期650元调整为每生每学期700元,收费标准自2013年秋季开学起执行。

据了解,由于新标准要待市政府同意后,发文执行,目前仍不确定新标准是按照“新生新办法,旧生旧办法”的原则实施,还是2013年秋季开学的所有学生实施新标准。

8月5日起,5028次 列车时刻调整

本报菏泽7月31日讯(记者 周千清) 7月31日,记者从菏泽火车站了解到,8月5日起,由菏泽始发终到青岛的5028次列车发车时间调整,届时原22:30分发车时间,将调整为22:00时。

据菏泽火车站客运主任张景阳介绍,目前仍处于暑运期间,但是客流量比较平稳。除此之外,一列由菏泽始发的列车发车时刻调整,即5028次,由菏泽始发终到青岛的列车。列车调整时间为8月5日,届时发车时间将由现在22:30分发车,调整为22:00时。

本报暑期公益讲堂第二站开讲

时间:8月3日上午8:30 地点:公园1号售楼处
报名人数限150名高中生

本报菏泽7月31日讯(记者 李凤仪) 由本报和共青团菏泽市委联合主办的高中生公益讲堂第二站,定于本周六上午8点半在公园一号售楼处举办。高中生可免费报名,免费听讲。记者从主办方了解到,因场地原因第二站仅能容纳150名高中生听课,想听课的高中生们要抓紧时间报名。

“每次设置的课题都不一样,每一站都有每一站的特色,而且主讲人也来自不同的学校。以前听过的高中生也可以报名参加第二站和第三站。”主办方负责人表示,名校大学生们会将高中三年、大学一年学到的知识方法,经历的坎坷故事通过讲座和答疑,助力高中学子们实现人生梦想。

“我第一站去听了,感觉特别有收获,这次已经报名参加第二站了,接下来我还会去听讲,毕竟对我的启发很大,而且同龄人交流也没有代沟,我已经拟了好几个问题准备在第二站咨询学姐学长们。”开学后要上高三的学生小李说。

第二站主讲的大学生来自香港大学、华中科技大学



公益讲堂第一站让不少学生“开窍”。(资料图)

学、四川大学、中国农业大学、西南交通大学、吉林大学等名校。他们带着自己对高中、大学学习生活的感悟和高中生们进行分享,同时针对一些问题为高中生们答疑解惑,除了现场专题讲座外,

还会和高中生们进行面对面的交流互动。

讲座第二站在公园一号售楼处,时间为8月3日上午8点半,第三站在领将师府售楼处,时间为8月11日上午8点半,本活动为公益活动。

本次活动免费报名,咨询和报名电话为6330008。此外欢迎加入高中、大学交流QQ群:221768922,在群里,高中生们可以将自己“迷茫”的问题进行在线交流和详细咨询。

化妆品过敏?到这些医院看看

牡丹区3家医院成为首批化妆品不良反应监测哨点

本报菏泽7月31日讯(记者 董梦婕) 7月30日,牡丹区首批化妆品不良反应监测哨点正式设立,今后,三个哨点医院将在菏泽市食品药品监督管理局牡丹区分局的指导下,承担辖区内化妆品不良反应的就诊、咨询及信息收集等工作。

牡丹区首批化妆品不良反应监测哨点共三个,分别在菏泽市牡丹人民医院、牡丹区中医院和牡丹区中心医院皮肤科建立。哨点医院经过严格筛选,均有能熟练掌握化妆品皮肤病诊断技术的医护人员,今后,消费者在使用化妆品的过程中,如果出现过敏等不良反应,可以第一

时间到这三家化妆品不良反应监测哨点就诊、咨询。

此外,哨点医院将负责化妆品不良反应的病例调查、信息收集,定期报送、协助监管部门承担化妆品安全性评价等工作,还将进一步推进牡丹区化妆品不良反应监测体系的建设,为逐步形成系统、科学、完善的化妆品不良反应监测网络奠定基础。

据了解,哨点一旦监测到重大的化妆品不良事件,市食品药品监督管理局牡丹区分局将于24小时内向市药品不良反应监测中心报告,迅速组织调查和采取紧急控制措施。

相关链接

化妆品不良反应是什么

根据国家食品药品监督管理局关于加快推进化妆品不良反应检测体系建设的指导意见的最新定义,化妆品不良反应指人们在日常生活中正常使用化妆品所引起的皮肤及其附属器的病变,以及人体局部或全身性的损害。不包括生产、职业性接触化妆品及其原料所引起的病变或使用假冒伪劣产品所引起的不良反应。

现实生活中,化妆品不良反应其实有多种,根据去年解放军空军总医院公布的调查数据,化妆品不良反应主要包括化妆品接触性皮炎、化妆品光感性皮炎、化妆品痤疮、化妆品皮肤色素异常、化妆品毛发损害、化妆品甲损害等6类,其中90%都不是过敏,只是皮肤刺激,比如皮肤有刺痛、痒的感觉。